

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»

розроблену кафедрою права та правоохоронної діяльності Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка

Освітньо-професійна програма «Право», розроблена викладачами кафедри права та правоохоронної діяльності, базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», зокрема які визначають сутність освітньої програми, особливості першого (бакалаврського) рівня, компетентнісний підхід до організації навчання та розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ МОН України №644 від 20.07.2022 р., (зі змінами Наказ МОН України №307 від 20.03.2023 р).

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих професіоналів, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.

Важливим завданням ЗВО України є підготовка конкурентоспроможних фахівців, які зможуть реалізувати отримані теоретичні знання на практиці. Тому серед принципів освітньої діяльності важливу роль відіграє принцип взаємодії з ринком праці.

Освітні компоненти ОП спрямовані на реалізацію прагнення здобувача отримати професійну підготовку для участі у правничій сфері суспільства.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Освітня програма спрямована на реалізацію комплексного підходу до формування систематизованих знань, умінь та навичок у сфері права у

*вх. 104/04-21
вз. 29.11.23р.*

поєднанні з формуванням здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері правового регулювання суспільних відносин.

Практична підготовка в судах, в системі прокуратури, адвокатури, на базі юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів законодавчої та виконавчої влади, підприємств, установ та організацій, нотаріату, юридичних клінік закладів вищої освіти забезпечує застосування набутих теоретичних знань у різних правових ситуаціях, розвиває вміння виокремлювати юридично значущі факти і формувати ґрунтовні правові висновки.

Розроблена освітня програма «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам та дозволяє сформувати у здобувачів професійні компетентності, які є необхідними для розв'язування ними професійних завдань.

Суддя Кіровоградського окружного
адміністративного суду



Науменко В.В.

29. 11. 2023 р.

В. Науменко
14.11.23